

潍坊日报社融生活服务中心联合山东隆泰食品集团送温暖 爱心水饺 送给环卫工人和福利院



12月21日，潍坊日报社融生活服务中心与山东隆泰食品集团的工作人员为环卫工人送水饺。

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 隋炜凤

冬至到来，为了让环卫工人、潍坊市儿童福利院的孩子吃上热腾腾的水饺，12月20日、21日，潍坊日报社融生活服务中心联合山东隆泰食品集团开展了爱心送温暖活动，为环卫工人、福利院的孩子送去了爱心水饺，让他们感受到来自社会大家庭的关怀和温暖。

12月20日，潍坊日报社融生活服务中心与山东隆泰食品集团的工作人员来到潍坊市儿童福利院，送去了300袋爱心水饺、400杯爱心粥。山东隆泰食品集团从最初与潍城区社会福利院的爱心共建，到现在关爱市儿童福利院，公益之路已经走过十八个年头，让福利院里的孩子们感受到社会大家庭的温暖，幸福快乐地成长。

为了感谢环卫工人的辛勤付出，12月21日，潍坊日报社融生活服务中心与山东隆泰食品集团的工作人员，为奎文区、潍城区的环卫工人送去了6600袋爱心水饺，让他们在这个寒冷的冬季吃上一

盘热腾腾的水饺，感受到这个城市的温暖。

多年来，山东隆泰食品集团以“爱心”作为企业的首要价值观，积极参与各类社会公益活动，关爱弱势群体，在抗击疫情、援残助残、脱贫攻坚、抗震救灾等方面，积极贡献自己的力量，共计捐款捐物上百万元，赢得社会的广泛赞誉，先后荣获了“关爱环卫十佳爱心单位”“光彩事业模范单位”“爱心公益单位”“慈善工作贡献奖”“尊师重教先进单位”“慈善之星”等荣誉称号。

潍坊日报社融生活服务中心组织潍坊市饺子文化节活动以来，受到了广大市民和消费者的支持。其间，猪肉三鲜水饺、素三鲜水饺、猪肉芹菜水饺、猪肉荠菜水饺、猪肉白菜水饺、猪肉莲藕水饺、西葫芦素水饺等多种口味的大馅水饺买三赠一，该活动于12月22日结束，市民抓住最后一波福利赶紧抢购吧。活动结束后，市民如果有需要，可以继续通过潍坊日报社融生活服务中心以正常价格订购。奎文、潍城、高新三区，免费配送上门。



物业赠艾条 温暖业主心



近日，奎文区北苑街道卧龙社区茂华爱琴海小区开展了“小小艾条暖人心”活动。物业工作人员不畏严寒，免费为业主发放艾条，为寒冷的冬季增添了浓浓暖意。

潍坊日报社全媒体记者 郭超

志愿者开展义务消杀



12月19日，昌邑市义工联合会联合昌邑市新的社会阶层人士联谊会，组织防疫突击队走进奎聚街道，开展义务防疫消杀。队员们携带专业防疫设备，对十余处公共场所和部分敬老院进行了全方位消杀，切实筑牢疫情联防联控的“防火墙”。

潍坊日报社全媒体记者 刘蒙亮

“泡面侠”如今变身“跑腿侠”



□文/图 潍坊日报社全媒体记者 王翠

今年年初抗击疫情时，潍坊“泡面侠”官海涵在自己经济拮据的情况下，将14箱泡面免费发给被隔离的邻居，还帮助他们购买药品和生活用品。近日，为解决社区居民的用药急需，官海涵变身“跑腿侠”，奔波在为社区居民取药送药的道路上。

官海涵是潍城区城关街道潍州社区松园子小区居民，20日晚8时许，记者采访官海涵时，他刚结束一天的“工作”。“今天送出了六盒布洛芬，刚刚给一位有基础病的老人送去了抗原检测试剂和退烧药。”官海涵说，这两天小区居民用药需求变大，不少居民在社区群中求助，他就主动将手头的药物拿出，送给了有需要的居民。

官海涵告诉记者，潍州社区党委书记赵洪瑞看到居民求助后，立即在松园子小区网格服务站微信群中发起“我‘药’帮助您”互助接龙活动，不少居民将家中多余的药物拿出来，分享给有需要的邻里。

为了让居民们尽快拿到退烧药，官海涵主动承担起取药送药的“工作”，他连续5天同邻居邵磊一起在小区门口的药店为居民采购药品，并挨家挨户送药。“考虑到部分居民因高烧难受无法出门，我就

和邻居大哥一起，每天上午8时30分到小区门口药店采购，统计好能购买到的药品后再发放给有需要的居民。”官海涵说，这几天，小区里越来越多的热心人加入，他们拿出多余药物，并尽己所能去帮助不能出门采购物资和药品的邻居，为有需要的人们送去了关爱和温暖。

官海涵坦言，他自身患有两种基础病，同时因为身体原因未接种疫苗，随时有被感染的风险。即便如此，他仍义无反顾地穿上防护服，变身“跑腿侠”服务居民。“之前有人帮助过我，现在我也要站出来帮助别人，看到邻居们说‘有我很安心’，我就觉得再累再辛苦都值得！”官海涵说。



官海涵为有需要的居民上门送药。

小区居民互助 爱心药品“漂流”

本报讯（潍坊日报社全媒体记者 刘晓杰）“我家有成人用的布洛芬片，有邻居发烧急用的可以过来拿几片。”“各位邻居，谁家的小孩吃的布洛芬啊？”……这些是近日寒亭区张氏（总部经济）发展中心各小区居民在微信群里的对话。街坊邻居在关键时刻分享富余的药品，共渡难关，充满暖暖的人情味。

12月21日，在锦绣苑小区，部分业主家的门把手上挂着一个小小的塑料袋，这是小区物业及部分居民分发的抗原检测试剂盒。一支小小的抗原检测试剂盒承载的不仅仅是希望和爱，更是一份担当与责任。

最近，张氏（总部经济）发展中心不少小区的业主收到了来自物业的“礼物”，无论是鸿泰雅园物业送的大白菜、金都花园物业的蔬菜包，还是绿地城物业免费发放的口罩，一份份暖心的物资、一个个忙碌的背影，让居民感受到了“病毒无情、物业有情”的温暖。